
 

ACTA NÚMERO 39 

SESIÓN SOLEMNE efectuada por el Honorable Ayuntamiento de Veracruz, a las DOCE horas del día 

VEINTIUNO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, en la Sala de Cabildo del Honorable Ayuntamiento 

de Veracruz, ubicada en el Recinto Municipal, sito en la Avenida Zaragoza sin número, colonia Centro de la 

Ciudad y Puerto de Veracruz.- De conformidad con lo que disponen los artículos 28, 30, 31, 32, 36 fracción I, 

37 fracción XI, 38 fracción I, 70 fracción I de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 3, 4, 5, 8, 9, 11, 12, 14 y 15 

del Reglamento de Sesiones de Cabildo.- En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. 

Ayuntamiento manifiesta: Ciudadano Ramón Poo Gil, Presidente Municipal; Miembros de la Honorable 

Comuna; Pastor James Fadele, Representante del Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente Mundial de la 

Iglesia Cristiana Redimida de Dios; Pastor Patrick Mejeiu, Coordinador de Texas de la Iglesia Cristiana 

Redimida de Dios; Coronel de Infantería Diplomado de Estado Mayor, Francisco Javier Olivas García, 

Representante de la Sexta Región Militar; Directores Municipales; Representantes del Sector Público y Privado; 

Miembros de los Medios de Comunicación; y Estimado Público Asistente; con su venia se inicia la presente 

Sesión Solemne de Cabildo, PARA CONCEDER LA DISTINCIÓN DE “VISITANTE DISTINGUIDO AL 

PASTOR ENOCH ADEJARE ADEBOYE, PRESIDENTE MUNDIAL DE LA IGLESIA CRISTIANA 

REDIMIDA DE DIOS”; a cuyo efecto se formuló el siguiente Orden del Día:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3.- LECTURA DEL ACUERDO TOMADO EN LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13 DE MAYO DE 

2014.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4.- MENSAJE DEL CIUDADANO RAMÓN POO GIL, PRESIDENTE MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTO AL PASTOR ENOCH ADEJARE ADEBOYE, PRESIDENTE 

MUNDIAL DE LA IGLESIA CRISTIANA REDIMIDA DE DIOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- PALABRAS DEL PASTOR ENOCH ADEJARE ADEBOYE, PRESIDENTE MUNDIAL DE LA IGLESIA 

REDIMIDA DE DIOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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7.- CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En seguimiento del Orden del Día, se procede al desahogo del primer punto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, procede a pasar lista de 

asistencia a los Integrantes del Honorable Cuerpo Edilicio, solicitando respetuosamente a la concurrencia que 

al final del pase de lista, se brinde un aplauso general a los Ediles: Dr. Carlos José Díaz Corrales, Síndico 

Único; Arq. Pablo Zurita García, Regidor Primero; L.E. Ángela María Perera Gutiérrez, Regidora Segunda; Lic. 

Ángel Fernando Maldonado Rodríguez, Regidor Tercero; Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, Regidora 

Cuarta; Ing. Víctor Hugo Vázquez Bretón, Regidor Quinto; Lic. José Ricardo Medina Hernández, Regidor Sexto; 

Lic. Gabriela Ramírez Ramos, Regidora Séptima; Lic. Alejandro Alvízar Guerrero, Regidor Octavo; C. Mario 

Cruz Herrera, Regidor Noveno; L.C. Delta Estela Tiburcio Hernández, Regidora Décima; Lic. Juan Gabriel 

Montes de Oca López, Regidor Décimo Primero; Mtro. José González Martínez, Regidor Décimo Segundo; y 

Lic. Benjamín Laureano Gutiérrez García, Regidor Décimo Tercero.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Continuando en el uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona a los 

Ciudadanos Ediles, que la Secretaría certifica que hay Quórum Legal para celebrar la presente Sesión Solemne 

de Cabildo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3.- LECTURA DEL ACUERDO TOMADO EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 13 DE MAYO DE 2014.-

Continuando en uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, menciona que en 

seguimiento del Orden del Día, procederá a dar lectura al acuerdo tomado en la Sesión Ordinaria de fecha 13 

de Mayo de 2014.- “En uso de la voz la Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, Regidora Cuarta, menciona 

que el presente punto del Orden del Día que se somete a consideración del Honorable Cabildo, es sobre la 

discusión y aprobación, en su caso, de la celebración de una Sesión Solemne el día 21 de mayo de 2014, con 

la finalidad de conceder la distinción de “Visitante Distinguido” al Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente 

Mundial de la Iglesia Cristiana Redimida de Dios, que realiza su visita a nuestra Ciudad, con motivo del 
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“Festival del Espíritu Santo”. Este importante personaje es originario de Nigeria, África, y desde 1981 funge 

como Supervisor General de la Iglesia Cristiana Redimida de Dios, y desde hace varios años ha sido Pastor y 

Consejero Espiritual de Jefes de Estado, Ministros, Líderes Políticos y tomadores de decisiones en su País 

natal; alrededor del mundo se le ha distinguido con varios Títulos Honoríficos y premios al mérito en 

reconocimiento a sus contribuciones a la humanidad y la influencia que ha logrado en el área social. Es por 

estas razones que solicita ante el Honorable Cuerpo Edilicio que se le otorgue la distinción de “Visitante 

Distinguido” en Sesión Solemne de Cabildo en fecha 21 de mayo del presente año.- Toda vez que ha quedado 

analizada la propuesta, el Honorable Cabildo.- ACUERDA.- Conforme a lo dispuesto por los artículos 28, 31 

de la Ley Orgánica del Municipio Libre; 5, 8 fracción III, y 9 del Reglamento de Sesiones de Cabildo.- ÚNICO: 

Autorizar la celebración de una Sesión Solemne el día 21 de mayo de 2014, a las 12:00 horas, para conceder 

la distinción de “Visitante Distinguido” al Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente Mundial de la Iglesia 

Cristiana Redimida de Dios.- APROBADO POR UNANIMIDAD.- COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE.- - - - - - - 

4.- MENSAJE DEL CIUDADANO RAMÓN POO GIL, PRESIDENTE MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el C. Ramón Poo Gil, Presidente Municipal, quien le da la más cordial bienvenida al Pastor 

James Fadele, Representante del Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente Mundial de la Iglesia Cristiana 

Redimida de Dios, asimismo saluda al Pastor Patrick Mejeiu, Coordinador de Texas de la Iglesia Cristiana 

Redimida de Dios, de igual forma saluda al Coronel de Infantería, Diplomado de Estado Mayor, Francisco 

Javier Olivas García, Representante de la Sexta Región Militar; acto seguido saluda al Dr. Carlos José Díaz 

Corrales, Síndico Único y a todos los Distinguidos integrantes del Cuerpo Edilicio, Funcionarios Municipales, 

Invitados Especiales, agradeciendo igualmente a los medios de comunicación por la transmisión de este 

evento, Señoras y Señores, por último expresa su agradecimiento a los miembros de las diferentes iglesias del 

Municipio y da la más cordial bienvenida. Acto seguido agrega que el día de  hoy se reúnen con mucho jubilo 

por la distinción que otorga el Ayuntamiento de Veracruz al Pastor Enoch Adeboye como “Visitante 

Distinguido”, que se encuentra en esta Ciudad y Puerto de Veracruz, en el marco del Festival del Espíritu 

Santo, organizado por la Iglesia Cristiana Redimida de Dios, de la cual es Presidente, quien se encuentra de 
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manera espiritual en este acto protocolario, por lo que el Pastor James Fadele, lo representa de 

manera  personal y es quien se encuentra presente en esta Sesión Solemne. El Señor Adeboye, 

originario de Nigeria, África, tiene una destacada trayectoria trabajando para que su organización 

tenga presencia en África, Estados Unidos, Canadá, América del Sur, el Caribe, Europa, Australia, 

India y el Lejano Oriente, logrando contribuciones humanitarias e influencia en el área social, es por 

esto que hoy con mucho gusto hace extensiva esta distinción ya que Veracruz se siente honrado de 

tenerlo como visitante, ya que es una persona comprometida con los valores universales; esta ciudad 

alberga el Ayuntamiento más antiguo de América Continental, Veracruz ha sido puerto y puerta para 

el arribo de todas las culturas y punta de lanza en el intercambio cultural, histórico, comercial y por 

supuesto también religioso, fue, durante 250 años, el único punto de acceso al continente americano, 

en ese sentido, el mensaje del cristianismo arribó a México por este mismo lugar, por lo que no es 

desconocido para todos el mensaje de amor y paz que encierra ésta mística religiosa, es por ello que 

desde la trinchera de la función pública se comparten los deseos de un mundo mejor, justo e 

igualitario, donde todos tengan espacios de desarrollo humano, la política en Veracruz es de trabajo 

conjunto y solidario a favor de todos y sobre todo de los que menos tienen es en el alto interés de 

hacer este anhelo posible, es que en Veracruz, por esto y muchas cosas más trabajamos juntos. 

Muchas Gracias y sean bienvenidos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTO AL PASTOR ENOCH ADEJARE ADEBOYE, PRESIDENTE 

MUNDIAL DE LA IGLESIA CRISTIANA REDIMIDA DE DIOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del Honorable Ayuntamiento, menciona que 

en seguimiento del Orden del Día, el Señor Presidente Municipal, y la Honorable Comuna, harán 

entrega del Reconocimiento, para lo cual solicita al Presídium ponerse de pie para la entrega y al 

público asistente permanezca sentado.- Acto seguido, se entrega de reconocimiento al Pastor James 
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Fadele, Representante del Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente Mundial de la Iglesia Cristiana 

Redimida de Dios.- Continuando con el uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. 

Ayuntamiento, da lectura a dicho Reconocimiento, mismo que a la letra dice: “El Honorable 

Ayuntamiento de Veracruz.- Primero en América Continental y Puerta de Entrada a la Cultura 

Occidental, Interpretando el Pensamiento, la Voluntad y el Sentimiento del Pueblo Veracruzano 

declara: “Visitante Distinguido” al Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente Mundial de la Iglesia 

Cristiana Redimida De Dios.- Se otorga el presente reconocimiento en la Heroica Ciudad de Veracruz, 

Ver., el día 21 de mayo de 2014.- Trabajamos Juntos.- Ramón Poo Gil, Presidente Municipal 

Constitucional de Veracruz.- Rúbrica.- Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento.- 

Rúbrica.- Acto seguido, invita al Honorable Presídium a tomar asiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- PALABRAS DEL PASTOR JAMES FADELE, REPRESENTANTE PERSONAL DEL PASTOR 

ENOCH ADEJARE ADEBOYE, PRESIDENTE MUNDIAL DE LA IGLESIA REDIMIDA DE DIOS.- 

En uso de la voz el Pastor James Fadele, Representante del Pastor Enoch Adejare Adeboye, 

Presidente Mundial de la Iglesia Redimida de Dios, quien saluda a todos los integrantes del Presídium 

y al Cuerpo Edilicio; asimismo agrega que desea ofrecer una disculpa a nombre de su Líder Mundial el 

Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente Mundial de la Iglesia Redimida de Dios, ya que en este 

momento se encuentra orando por todos y cada uno de los habitantes de México y especialmente por 

el pueblo de Veracruz; la Biblia es muy clara, en el libro de Jeremías versículo 33:6 en donde dice que 

oremos por la paz de la Ciudad, y se hará extensiva para todos, por lo que a nombre de su Pastor, de 

su padre el Pastor Enoch Adejare Adeboye, será la paz aquí en Veracruz y habrá paz en México, Dios 

bendecirá Veracruz, a sus Gobernantes y a la ciudadanía; asimismo comenta que es un honor muy 

especial recibir este reconocimiento a nombre del Pastor Enoch Adejare Adeboye, quien es uno de los 

cincuenta personajes más importantes del mundo y él está muy feliz de venir a bendecir este país, ya 
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que es la primera vez que visita esta tierra; él quiere bendecir a todos y  cada uno de los 

veracruzanos, es por ello que los invita el día de hoy por la noche a la cruzada que se llevará a cabo 

en el Estadio “Beto Avila”, y que vivan la experiencia del espíritu que viene, el viento sopla a favor de 

todos, el viento de avivamiento que viene soplando a Veracruz, para estar en todo México, él quiere 

dar las gracias a nombre del Pastor Enoch Adejare Adeboye, por este reconocimiento y que Dios 

bendiga la ciudad y a todo México, agregando que México y Nigeria se parecen, ese es el viento, él es 

el viento, él esta orando por el viento, por lo que le gustaría que lo acompañen en esta ceremonia de 

avivamiento de la fe, reiterando su agradecimiento a las Autoridades Municipales y a la ciudadanía 

por este recibimiento, muchas gracias y que Dios los bendiga a todos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7.- CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

En uso de la voz el Lic. Daniel Galindo Moreno, Secretario del H. Ayuntamiento, manifiesta: 

Ciudadano Ramón Poo Gil, Presidente Municipal; Miembros de la Honorable Comuna; Pastor James 

Fadele, Representante del Pastor Enoch Adejare Adeboye, Presidente Mundial de la Iglesia Cristiana 

Redimida de Dios; Pastor Patrick Mejeiu, Coordinador de Texas de la Iglesia Cristiana Redimida de 

Dios; Coronel de Infantería Diplomado de Estado Mayor, Francisco Javier Olivas García, 

Representante de la Sexta Región Militar; Directores Municipales; Representantes del Sector Público y 

Privado; Miembros de los Medios de Comunicación; y Estimado Público Asistente; habiéndose 

concluido los puntos del Orden del Día, se clausura esta Sesión Solemne, siendo las doce horas con 

cuarenta y dos minutos del día veintiuno de mayo del año dos mil catorce.- Muchas gracias.- - - - - - - 

SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA QUE FIRMAN PARA CONSTANCIA LOS CIUDADANOS 

FUNCIONARIOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SECRETARIO QUE AUTORIZA Y 

DA FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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_____________________________ 
C. Ramón Poo Gil, 

Presidente Municipal. 
 
 

 

Dr. Carlos José Díaz Corrales, 
Síndico Único. 

 Arq. Pablo Zurita García, 
Regidor Primero. 
 

 
 
 

  

L.E.  Ángela María Perera Gutiérrez, 
Regidora Segunda. 

 Lic. Ángel Fernando Maldonado Rodríguez, 
Regidor Tercero. 

   
 
 

Mtra. Laura del Carmen Gálvez Mantilla, 
Regidora Cuarta. 

 Ing. Víctor Hugo Vázquez Bretón, 
Regidor Quinto. 

 
 
 

  

Lic. José Ricardo Medina Hernández, 
Regidor Sexto. 

 Lic. Gabriela Ramírez Ramos, 
Regidora Séptima. 

 
 
 

  

Lic. Alejandro Alvízar Guerrero, 
Regidor Octavo. 

 C. Mario Cruz Herrera, 
Regidor Noveno. 
 
 
 

L.C. Delta Estela Tiburcio Hernández, 
Regidora Décima.    
 

 Lic. Juan Gabriel Montes de Oca López,  
Regidor Décimo Primero. 
 
 
 

Mtro. José González Martínez, 
Regidor Décimo Segundo. 

 Lic. Benjamín Laureano Gutiérrez García,  
Regidor Décimo Tercer 

 
 

_____________________________ 
Lic. Daniel Galindo Moreno, 

Secretario del H. Ayuntamiento.    
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